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Ata da 13ª reunião ordinária do 4º período de 2013. Às 19 horas do dia 30 

de dezembro de 2013, com a presença confirmada de todos os vereadores, 

o presidente, Arnaldo Mendes iniciou a reunião convidando os presentes 

para uma oração. Logo em seguida solicitou ao 1º secretario, vereador 

Gilbas Mariano a leitura da ata da reunião anterior. A ata foi aprovada por 

unanimidade; passou se a leitura das correspondências recebidas, foi feita a 

leitura dos cartões de natal recebido pelo Deputado Jaime Martins, e pelo 

Lar de Nazaré, bem como leitura do oficio recebido pela Comissão De 

educação, que apresenta relatório, pareceres, e documentos enviados pelo 

CREF, em seguida leitura dos pareceres; jurídico e parecer da comissão 

Especial Formada para análise  do veto recebido pelo Executivo Municipal 

aos artigos 7º e 8º do projeto de Lei de nº 07-2013,  referente as emendas 

de nº 05 e 06, apresentadas por este Legislativo ao texto do projeto de lei de 

07 de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual do município para 

quadriênio de 2014 a 2017; sendo os pareceres favoráveis,  após leitura, 

foram escolhidos 3 escrutinadores para realização da votação, sendo eles; 

Valdeci Xavier Ribeiro, Manoel Luciano da Silveira, Gilbas Mariano da 

Silva, feita a leitura da cédula de votação do veto ao artigo 7º; que dispõe 

sobre o Plano Plurianual do município para quadriênio de 2014 a 2017, 

foram assinadas, e realizada a conferencia da Urna, em seguida aberta a 

votação, finalizada a votação foram apurados os votos pelos escrutinadores, 

sendo aprovado o veto ao artigo 7º com  08 (oito) votos a 01 (um) 

contrário, após seguiu se  com a leitura da 2ª cédula; para votação do 2º 

veto  ao artigo 8º da mesma lei, com os mesmos escrutinadores, que 

assinaram a 2ª cédula de votação, e novamente conferiram a Urna, sendo o 

veto ao Artigo 8º aprovado por 08 (oito) a 01 (um) sendo mantido o veto 



recebido pelo executivo; aos artigos 7º e 8º; finalizou-se a votação, após 

seguiu se  o senhor Presidente com a palavra, onde manifestou sobre a 

realização da eleição para mesa diretora, para o ano de 2014, foi feita a  

leitura da Chapa Única recebida, sendo os Membros, Presidente; Gilbas 

Mariano da Silva, Vice Presidente, Manoel Luciano da Silveira, 1º 

secretario senhor Arnaldo Mendes, 2º secretario: Marcelo Brandão, Sendo 

aprovada a chapa Única por unanimidade, ou seja por 09 votos a  0, ficando 

constituída a nova direção da casa para o ano de 2014,  com a palavra o 

presidente declarou que serão automaticamente empossados  conforme o 

Regimento da casa, no dia 1º de Janeiro de 2014,  após foi feita  a leitura, 

da Chapa apresentada para formação das Comissões Permanente, para o 

ano de 2014, sendo constituídas das seguintes formas: COMISSÕES 

PERMANENTES 2014 : 1-COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

LEGISLAÇÃO Presidente:Arnaldo Mendes; Relator: Vice Presidente: 

Marcelo Brandão; Membro: Vanderlei José dos Santos; Suplente: Gilbas 

Mariano da Silva 02-COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: 

Presidente: Vanderlei José dos Santos; Relator; Manoel Luciano da 

Silveira; Membro: Arnaldo Mendes; Suplente: Marcelo Brandão 03- 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E 

SAÚDE. Presidente: Walquiria Aparecida Cunha Nogueira Fonseca; 

Relator:  Waldech  José de Melo; Membro: Marcelo Brandão; Suplente: 

Gilbas Mariano da Silva. 04- COMISSÃO DE SERVIÇOS PUBLICOS 

E MEIO AMBIENTE; Presidente: Waldech José de Melo; Relator: 

Valdeci Xavier Ribeiro; Membro: Hélio Pereira Maia; Suplente: Vanderlei 

José dos Santos; 05-COMISSÃO DE LICITAÇÃO; Presidente:Manoel 

Luciano da Silveira; Relator:Marcelo Brandão; Membro:Arnaldo Mendes; 

Suplente: Vanderlei José dos Santos;  após com a palavra a vereadora 

Walquiria, manifestou que todos os vereadores tanto da situação quanto da 

oposição, estão trabalhando em benficio da população, ainda o vereador 



Valdech Jose de Melo, disse que foi feito um acordo de cavaleiros, que 

concordam em dar continuidade as comissões que são atuantes, ressaltou o 

vereador gilbas mariano, que foi respeitado a proporcionalidade partidária 

para formação das comissões,  foi aprovado a chapa por unanimidade, 

ainda foram escolhidos os lideres partidários, sendo eles: PSDB- Walquiria 

Aparecida Cunha Nogueira Fonseca, do PR, Valdeci Xavier Ribeiro, do 

PDT: Marcelo Brandão;  PRP: Arnaldo Mendes, PSB- Gilbas Mariano da 

Silva, e do PV: Vanderlei José dos Santos, após dada a palavra ao senhor 

Raimundo Batista, que se inscreveu para tribuna, parabenizou aos membros 

eleitos para a mesa diretora para o ano de 2014, e apresentou a situação das 

enchentes, ocorridos no municipio, salientou que devido a falhas ocorridas 

pelos próprios moradores, que ocorreu as inundações, que a defesa civil, 

juntamente com a administração já estão tomando providencias para evitar 

futuros problemas, citou ainda que jamais a defesa civil deixara de 

proceder as providencias para regularizar a situação, colocando o 

departamento de defesa civil a disposição da população, e recomendou para 

que os mesmos que interessarem realizarem a providencia de ofícios junto 

aos órgãos competentes, com a palavra a Vereadora Walquiria, agradeceu 

ao representante da defesa civil dizendo que foi abordado muito bem sobre 

as providencias tomadas, e ainda que sejam as providencias tomadas para 

evitar que ocorra novamente este fato, finalizou desejando a todo um feliz 

2014, com a palavra o vereador Waldech parabenizou ao senhor Raimundo 

pela atitude e por representar tão bem a pasta, que assim que se faz, após o 

senhor Presidente também parabenizou o senhor Raimundo e disse que 

existe planos para melhorias de condições para resolver esta situação, 

parabenizou mais uma vez pela atitude, e agradeceu a presença, colocando 

a disposição para todas as secretarias, que deveriam, sempre estar presente, 

as considerações finais, dada a palavra ao senhor vereador Vanderlei, 

agradeceu e parabenizou ao senhor Raimundo, pela atitude, agradeceu a 



presença ilustre da ex vereadora Wirginia e ainda parabenizou a senhora 

Maria do Carmo, secretaria de educação e desejou a todos um feliz ano 

novo, com a palavra a vereadora Walquiria, agradeceu aos colegas e ainda 

manifestou sobre o trabalho realizado juntamente como os demais 

vereadores, que apesar de depender dos demais órgãos, disse que o mais 

importante é que foi realizado um trabalho atuante, em beneficio da 

população, finalizou desejando um feliz ano novo, após com a palavra o 

vereador Waldech, parabenizou ao trabalho realizado pela direção durante 

este ano, e parabenizou o presidente eleito e sua familia presente, finalizou 

desejando um feliz ano novo, e muitas bençãos a todos, o senhor Valdeci, 

com a palavra, parabenizou a presidência pelo trablaho realizado, e ainda 

cumprimentou a nova direção, a familia do presidente eleito, e desejou a 

todos um feliz ano novo, em seguida o senhor Marcelo, parabenizou a 

direção pelo trabalho, e a mesa eleita, bem como desejou um feliz ano novo 

a todos, com a palavra o senhor Helio, agradeceu a todos pela presença, 

parabenizou a mesa diretora eleita, e solicitou um oficio para parabenizar o 

senhor Adelmo que foi promovido a sub tenente, finalizou desejando um 

feliz Ano Novo a todos, em seguida com a palavra  o senhor Manoel, 

agradeceu a presença de todos, manifestou parabenizando ao presidente 

eleito para nova direção, e ressaltou do excelente trabalho realizado, 

desejou a todos um feliz ano novo, com a palavra o senhor presidente eleito 

Gilbas Mariano, cumprimentou a família aqui presente, e a todos, citou 

ainda que gostaria de prestar uma homenagem aos ex vereadores e 

presidente, senhor José Mariano e Pedro Mariano,  agradeceu pelos votos 

recebidos, e ressaltou que pretende fazer um trabalho muito bom para o 

povo de São Gonçalo do Pará, e ainda disse que a responsabilidade 

aumentou pela nobreza dos colegas ter confiado o voto, disse ainda que 

será o presidente do dialogo, que cada um defende uma ideia, que devera 

ser respeitado pelas manifestações, disse ainda que a Câmara foi atuante 



durante este ano, que foram apresentados muitos projetos, que as comissões 

são atuantes, que tudo que se discute e para beneficiar a população, declara 

ainda que a partir de 1º de janeiro juntamente com os demais membros 

eleitos, tem muito trabalho pela frente, que pretende dar continuidade nos 

trabalhos, que muitos as vezes criticam, mas que não têm o costume de 

participar dos trabalhos da casa, que e uma pessoa séria, e que participa 

sempre dos trabalhos, disse ainda que o que se coloca nas mídias são 

inverdades, que com um bom trabalho ira dar continuidade ao  que já  foi 

realizado pelo presidente Arnaldo Mendes e demais Membros da mesa 

diretora, disse que Arnaldo Mendes é uma pessoa honesta, e parabenizou 

pelo trabalho que vem realizando e que continue nesta linha, e ainda já 

disse que importante ter união, respeitando a todos, finalizou dizendo que 

precisa trabalhar em conjunto com o Prefeito Municipal, que a 

administração precisa muito do apoio desta casa, disse ainda que existe 

cobranças mas que tem ciência que existe limites de gastos, desejou um 

feliz 2014 a todos, e ao prefeito Municipal juntamente com toda a equipe; 

agradeceu aos funcionários da câmara, após o presidente com a palavra 

agradeceu a todos pela presença, e agradeceu pelo primeiro mandato de 

vereador e de presidente, que com paciência e calma, manteve a casa com 

ponderação, que sempre tentou manter o controle para que não se perdesse 

o foco, conseguindo finalizar com vários projetos; e conseguiu organizar a 

casa, criou se o site, realizou-se o concurso que foi homologado hoje, 

organizou os arquivos, agradeceu a compreensão de todos, e disse que 

considera-se que realizou um bom trabalho com a participação de todos, 

agradeceu pela atenção, carinho e respeito, ainda agradeceu aos 

funcionários, e ao Claudio que sempre esteve presente, finalizou desejando 

sucesso ao novo presidente, se colocando a disposição, na certeza que fará 

um excelente trabalho, ressaltou ainda sobre a importância do dialogo entre 

os colegas, que considera mediador do resultado obtido, desejou a todos um 



feliz Ano Novo, após solicitou-se a leitura da ata, após leitura,  Eu Gilbas 

Mariando da Silva, lavrei a presente ata que depois de aprovada vai 

assinada por mim e por todos os vereadores.  

 

 

 

 

 


